

# Лянторская



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 28 (28), СЕНТЯБРЬ 2000 г.

## Официально ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы местного самоуправления  
Сургутского района  
№ 126 от 18 сентября 2000 года

### Об открытии осенне-зимней охоты на боровую дичь и зайца-беляка

На основании распоряжения Президиума Правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 27.07.2000 г. № 263 рпн.

1. Открыть осенне-зимнюю охоту на боровую дичь с 19 сентября 2000 года до 28 февраля 2001 года с нормой добчи птицы в сутки, тетеревов не более двух в общей норме отстрела.

2. Запретить отстрел глухаря на территории Сургутского района.

3. Лимит добчи боровой дичи и зайца-беляка основывается на учетных показателях с применением научно обоснованного процента изъятия из промыслового численности и с учетом фактора браконьерства без учёта воспроизводства поголовья. (Заяц-беляк – 30 процентов, тетерев – 15 процентов, рыбчик, белая куропатка – 30 процентов).

4. Установить лимит добчи боровой дичи на территории Сургутского района:

– на территории горсокотфона и родовых угодий разрешить к отстрelu 21700 шт. тетеревов, 56200 шт. рыбчика, 63920 шт. белой куропатки;

– на территории Сургутского общества охотников и рыболовов разрешить к отстрelu 660 шт. тетеревов, 1300 шт. рыбчика, белой куропатки со-гласно территориально-пропускной способности;

– на территории общества охотников и рыболовов Когалым разрешить к отстрelu 270 шт. белой куропатки.

Реализовать лицензии (разрешения, путевки) на боровую дичь при суточной норме отстрела в пределах установленного лимита.

5. Открыть осенне-зимнюю охоту на зайца-беляка с 1 октября 2000 года по 28 февраля 2001 года.

Владельцам собак горных и борьбы пород, зарегистрированных в установленном порядке, охота на зайца разрешается с 25 сентября 2000 года.

6. Установить лимит добчи зайца-беляка на территории Сургутского района:

– на территории горсокотфона и родовых угодий – 17700 шт.;

– на территории Сургутского общества охотников и рыболовов – 2100 шт.;

– на территории Когалымского общества охотников и рыболовов – 280 шт.

7. Охоту производить по разовым лицензиям (разрешениям, путевкам), выдаваемым Горсокотфона и хозяйствами скотоизготовителями, имеющими закрепленные охотугодья, в пределах установленных лимитов. Размер платы осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 04.01.2000 № 1 «О предельных размерах платы за пользование объектами животного мира, отнесенными к объектам охоты, изъятия которых из среды их обитания без лицензии запрещено».

8. В целях усиления борьбы с браконьерством администрациями городов, поселков и сельсоветов района, службе охотнадзора, органам внутренних дел, организациям – скотоизготовителям усилить разъяснительную работу среди населения по соблюдению правил охоты, принять необходимые меры по привлечению к строгой ответственности лиц – нарушителей правил и сроков охоты.

9. В охотугодьях, расположенных на территории родовых угодий, режим охоты определяется на договорных условиях с главами родовых угодий с регистрацией в администрации г.Лянтара, поселков и сельсоветов.

10. Охотоизготовителям, занимающимся организацией спортивной охоты, обеспечить разработку и проведение подготовительных мероприятий, противопожарного инструктажа охотников-любителей, соблюдение правил и сроков охоты.

11. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района Черткашина С.А.

Глава местного самоуправления  
А.В. САРЫЧЕВ

## ВПЕРЕДИ СТОТЫСЯЧНЫЙ РУБЕЖ

Еще за день до вылета на буровую я была уверена в том, что буду писать о технологии бурения. И лишь сев на вертолетной площадке разведочной буровой 7061, что на Ай-Пимском месторождении, поняла: специалисты-бурильщики давно на этом собаку съели, а простому обычателью мой рассказ только о производстве будет просто неинтересен.

Из вертолета мне помог сойти молодой человек – Саша Симонов – технолого, говоривший с французским проносом по причине затяжного насморка. С галантностью настоящего кавалера он провел меня по связкам труб, ложившим на рабочую площадку, на территорию «городка» – так называют на буровом месте, где стоят жилые вагончики и столовая. Именно со столовой началась моя знакомство с буровой. Между прочим, кормят здесь четыре раза в сутки и, причем, отменно – сама пробовала. Любопытства ради заглянула в меню, и, признаюсь, была удивлена, насчитав в нем два первых блюда, шесть – вторых и немалое количество каши, салатов, выпеки и напитков. Все разносольны, из расчета в среднем на двадцать человек; в эту вахту готовили повара Марина Матвеева и ее помощница Алена Кущ, работники ОРСа «Лянторский».

К соседнему вагончику, помимо металлических труб, от буровой установки тянулась еще одна, но уже пластиковая «нитка», предназначенная для подачи газа – если таковой появится при бурении скважины. Вагончик был напичкан компьютерной техникой, на мониторах которой высвечивалась информация с датчиков газа и приборов контроля параметров бурения. Никогда бы не подумала, что прогресс действительно «дошел» так далеко, если бы не увидела это собственными глазами. Таким же навороченным в техническом плане оказалось хо-

зяйство электромонтера Александра Егорова. Если в компьютерах я не множко смыслю, то здесь для меня были как говорится, темный лес. Осмотрев оборудование и выслушав объяснения Александра, я поняла: рядовому электрику здесь делать нечего, ему в любом случае придется подуматься.

От вагончика с электрооборудованием змеями расползались с десяток кабелей: часть к буровому станку, а часть – к дизелью. Как объяснил мне дизайнер Вячеслав Козлов, дизельных станций здесь три: две – рабочие, а третья – это своего рода НЗ (неприводимый запас). Такое количество станций вполне оправдано, потому как без дизеля на буровой – никуда.

Пока я знакомилась со станциями, укомплектованными дизелями отечественного производства и английскими генераторами, Хамит Мингазов, слесарь по ремонту оборудования, закончил ремонт муфты и на буровой началась подъем скважины. Вагончик был напичкан компьютерной техникой, на мониторах которой высвечивалась информация с датчиков газа и приборов контроля параметров бурения. Никогда бы не подумала, что прогресс действительно «дошел» так далеко, если бы не увидела это собственными глазами. Таким же навороченным в техническом плане оказалось хо-



Михаил Жебрев и Сергей Оксинюк, один на площадке, расположенной на самом верху буровой вышки, а другой – рядом с бурильщиком, отставили трубы длиной 24 метра в сторону. Вся эта процедура проводилась с целью замены долота, изношенность которого определяет компьютер. Затем трубы в обратном порядке будут опускаться в скважину, и бригада продолжит бурение. К слову сказать, именно сиоткинцы чуть более пяти лет назад бурили первую «свечу». («Свеча» – две трубы в винтовом соединении общим длиной 48 метров).

С 9 по 17 сентября бригадой бурового мастера Ю.Г. Сиоткина на этой скважине было проедено 1870 метров. Всё сорок «свеч» Владимира Киселев, бурильщик, поднимал из скважины с помощью элеватора – устройства для спуска и подъема труб, предварительно разъединив их автоматическим ключом. Его помощники

Римма ШМЕЛЕВА



## Российские парламентарии приступили к работе

Осенняя Сессия Государственной Думы 2000 года будет длиться с 7 сентября по 25 декабря. 513 законопроектов – такова приблизительная рабочая программа депутатов. Наиболее активно в последние дни парламентарии обсуждают проект бюджета на 2001 год. Ознакомившись с главным финансовым документом страны, депутаты считают, что инфляция текущего года превысит запланированную Правительством РФ цифру. Таким образом появятся дополнительные деньги, которые бюджетный комитет Госдумы уже предлагает направить на увеличение расходов на оборону. Кроме этого парламен-

тарии настаивают на уменьшении внешнего долга России. Полную оценку макроэкономических показателей бюджета 2001 года депутаты обещают дать через 10-15 дней.

Продолжается работа над законопроектом «О внесении дополнений в Федеральный закон «О соглашениях о разделе продукции». Поправка предусматривает представление права заключения соглашений о разделе продукции по мелким и средним месторождениям без конкурсов и аукционов с теми пользователями недр, которые уже имеют лицензии на право пользования этими участками недр.

Состоялось совместное заседание депутатской фракции «Отечество – Вся Россия» и депутатской группы «Регионы России» по вопросу координации позиций по проекту бюджета 2001 года. Особую тревогу депутаты высказали по несоответствию разделения доходных частей федерального бюджета в сторону уменьшения налоговых поступлений в бюджеты субъектов Федерации.

Материал подготовлен  
по данным пресс-службы  
депутата Государственной Думы  
А.Н. ЛОТОРЕВА

## Привет, Лянтор!



**Надежда Горбунова.** Работаю в здравпункте. В городе живу уже 16 лет. В жизни моей семьи все идет хорошо. Если было бы плохо, не жили бы. Уезжать пока не собираемся.

**Таня Распутина и Алена Барык,** ученицы 8 класса школы № 6. В городе живем уже давно, 10-13 лет. О будущей профессии еще не задумывались: время есть. Будем заканчивать 11 классов. В городе у нас красиво, хорошо. Сегодняшний первый снег это прекрасно.



**Надежда Александровна Полящук.** Работаю вахтером. Проживаю в городе с 1986 года. Не устраивает в городе то, что нет трамваев. Не нравится, что в праздничные дни на городской площади так грязно. Можно поставить 5 - 10 урн, и проблема будет решена. К городу уже привыкли, кто приезжает позже, для них это большая деревня. Хорошо, что у нас появилась своя городская газета. Уезжать никогда не собираемся. Приехали на время, как многие, а остаемся на всегда.



**Венера Рафаиловна.** Работаю воспитателем детского сада «Сибирячок». Живу в Лянторе уже почти 10 лет. Огорчает, что люди выбрасывают мусор возле подъездов, а потом сами и возмущаются. Город становится красивым, растет. Уезжать не собираюсь, нашим детям тоже здесь жить. Первый снег давно ждали.



**Александр Сергеевич Раптанов.** Работаю слесарем-ремонтником в АТП. С приходом нового мэра город ожила, полным ходом идет строительство. Раньше где-то шла стройка, потом прекратилась. Но город еще грязноват. Жить буду здесь до пенсии.



**Ирина Владимировна Таранкина.** Работаю в школе № 6 воспитателем группы продленного дня. Все детство, юность и молодость прошли в этом городе, живу здесь 17 лет. Хорошо, что для детей есть клубы, плохо, что для молодежи молодежных клубов по интересам нет. Нам очень нужен Дом культуры, где могли бы встречаться, общаться. В газете «Лянторская неделя» хотелось бы увидеть рубрику «Советы на каждый день». Уезжать не собираюсь, город нравится.

Фото Наталии Паниной

## 30 лет в борьбе с огнем

Поступая в Свердловское пожарно-техническое училище в сентябре 1970 года, Юрий Владимирович Тюстин не думал, что судьба его связует с Севером. И вот уже около 20 лет он проходит службу в подразделениях пожарной охраны Ханты-Мансийского округа.

Впервые увидел поселок Пим осенью 1982 года, прибыв по делам службы из Сургута. Поселок покорился своей чистотой и природной близостью, прямо за оконцем лес, река, богатства природы и дичь.

В марте 1983 года Юрий Владимирович был направлен руководством ОВПО-1 Г. Сургута для организации пожарной охраны в п. Пим. В то время бурно развивался нефтяной комплекс, сданы в эксплуатацию ЦППН, ДНС-4, ДНС-2, не отставало и строительство жилья. Правда, в поселке было всего один детский сад «Бруслица» и 2 магазина.

Начальник НГД «Лянторнефть» М. Б. Назаргалеев хоть был и занятой человеком, но познакомился с Юрием Владимировичем и дал основные распоряжения по организации местной пожарной охраны. Штатом МВД на пожарную часть не было, поэтому была организована добровольная пожарная дружина. Волонтеры были люди постоянные из УТТ-1, пожарные добровольцы менялись почти ежемесячно. Пожарные машины размещались в боксе в Вахтовом поселке, также были сооружены из досок помещения для начальника ДПД и коменданта.

Крутым толчком к организации Военизированной пожарной охраны в п. Пим послужил пожар в январе 1985 года на ЦППН, для ликвидации которого были вызваны пожарные из г. Сургута и г. Нефтеюганска.

В 1986 году была организована



на пожарная часть № 66, начальник которой был назначен Тюстин Ю. В.

Благодаря грамотным и умелым действиям Юрия Владимировича были созданы боеспособное подразделение пожарной охраны, в дальнейшем ставшее ядром при организации Отряда государственной противопожарной службы № 21.

В настоящий время Юрий Владимирович проходит службу в должности старшего помощника руководителя гашения пожара.

И сегодня, имея 30-тилетний стаж службы, Юрий Владимирович передает свое мастерство молодым сотрудникам.

Коллектив ОГПС-21 поздравляет Юрия Владимировича с 30-летним юбилеем службы в пожарной охране.

Зам. начальника ОГПС-21 по работе с кадрами Н. ЦАРЕГОРОДЦЕВ

## Дела давно минувших дней

Листая подшивку старых сургутских газет, я случайно наткнулся на заметку, в которой упоминался Лянтор. Прочитав публикацию целиком, с удивлением обнаружил, что ровно 15 лет назад в рабочем поселке Лянторский было сдано в эксплуатацию первое капитальное здание. Знаете, что это было? Правильно, здание нынешней детской поликлиники. «Вот это да», - думаю, - у медиков юбилей, а мы в запарке, чуть было не прокосчили». Быстро собравшись, примчалась в больницу: «Здравствуйте, говорю, с юбилеем вас!» Глянула у медиков квадратные, про юбилей они, что называется, ни сном, ни духом.

Разобравшись в ситуации, мы дружно вместе посмеялись. Но, что-то вскоре попалось в памяти, и помолав с минуту, рассказ о событиях пятнадцатилетней давности всё же началась.

...Перевоз из долотного «броненосца», где утились все медицинские службы поселковой амбулатории, в новое капитальное здание было поистине грандиозным событием для всего рабочего поселка Лянторский. Немножко очищенный медперсонал ликовал. А как же иначе! Ведь вместо одного у них теперь было целых три этажа, настоящий стационарный корпус на 60 больничных коек. Они ходили гордые ичастливые! А как же иначе! Ведь у них появился свой хирургическое отделение, и своя первый хирург - А. Рыбаков. Это значит, что уже не нужно будет каждого больного возить в город, в районную больницу. Да и на чём возить? На весь поселок одна «скорая». Уедет, бывало, машина в Сургут, а тут, как нарочно, срочный вызов. Фельдшеры скорой помощи Татьяна Максимова и Альфия Альгирова берут членов семьи в руки и бегом по поселку. И неважно, какая на улице погода, главное - их ждут и надо спешить.

Лучшее помещение нового здания было отдано под операционный

блок. Правда, самостоятельные операции начали делать в Лянторском чуть позже, в начале 1986 года. К тому времени в поселок приехали анестезиолог С. А. Цыбуль и молоденческая операционная сестра Ниночка Ревчук. Именно ей пришлось открывать и развивать операционное дело в поселковой больнице. Кстати сказать, за прошедшие 15 лет место её работы, практически не поменялось. Сейчас Нина Ревчук работает старшей медсестрой сестринской палаты интенсивной терапии.

Обустройством терапевтического отделения занималась старшая медсестра Л. Я. Королева. А первых больных с ней принимала терапевт К. Я. Шадрина. Гинекологическое отделение, которое в новом корпусе отвели 15 больничных мест, возглавляла Е. А. Краснова. А вся лянторская ребятня лечилась у Н. Г. Яковлевы.

До сих пор добрым словом вспоминают люди процедурную сестричку Г. А. Евдокимову. Она, по словам коллег, была настоящим профessionистом своего дела.

«1985 год, - сказала главный врач ЛГБ Р. М. Хисматуллина, - я называла начальником началь. Мы переехали в новое здание, и благодаря этому получили возможность оказывать жителям поселка уже разноштатную квалифицированную врачебную помощь».

...А детская больница заняла это здание лишь три года спустя, когда построили большую стационарную улицу. Их на перекрестке, а на улице было 150 больничных коек.

Шумного застолья по поводу «юбиляра» не получилось. Ну и пусты. Зато посмеялись мы, вспомнивши бывшее, от юности души.

Людмила ГРИДЯЕВА

## Оперативная сводка

За период с 15 по 21 сентября штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 53 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД. 15 сентября поступило сообщение по телефону от гражданки К. о том, что около 1 часу ночи в поселке дом был обнаружен труп гражданина К. Труп без признаков насильственной смерти направлен в морг г. Лянтора.

16 сентября в 15 час. 30 мин. на автодороге Лянтор - Н. Сортым водитель Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем ВАЗ, не выдержав безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на стоящую группу машин. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения, пассажир легкового автомобиля гражданина Б. получил телесные повреждения.

17 сентября. Зарегистрирован рапорт сотрудников правоохранительных органов о том, что при проверке автомобиля УАЗ, которым управлял гражданик К., был обнаружен мешок с медью, три килограмма бланко и один бланк пропана без соответствующего упаковки.

В 18 час. 30 мин. поступило сообщение о том, что в поселке Лянтора гражданик З. совершил разбой, разбил стекло квартиры и совершил кражу из дома гражданина З. принадлежащего гражданику З.

18 сентября. Поступило заявление гражданина К. о том, что в апреле месяца 2000 года гражданин Д. в поселке края видеомагнитофона из детского досугового центра «Искра».

19 сентября. Зарегистрировано заявление гражданина М. о том, что в апреле месяца 2000 года гражданин Д., который в июле месяце 2000 года совершил кражу видеомагнитофона из детского досугового центра «Искра».

В этот же день в следственные органы явился с пояснением гражданин Д., который в июле месяце 2000 года совершил кражу видеомагнитофона из детского досугового центра «Искра».

19-20 сентября. Поступило заявление гражданина М. о том, что в апреле месяца 2000 года гражданин Д. в поселке края видеомагнитофона из детского досугового центра «Искра».

В 8.00 часов на автодороге г. Лянтора неизвестный подстрелил погоню гражданина К., два дорожных стекла были задржаны гражданином К.

В 17.00 часов на пульте дистанционной скрытой помощи поступил вызов на дом.

По приезду бригады скрытой помощи констатировал факт смерти гражданина Ц. Труп без видимых признаков насилия был направлен в морг г. Лянтора.

20 сентября. Зарегистрировано заявление гражданина М. о том, что неизвестный преступник с крыши дома 3 в 4-ом микрорайоне совершил кражу гирлянд стоимостью 7440 рублей.

В 11 час. 20 мин. на автодороге Лянтор - ДНС-3 водитель Б., управляя автомобилем ВАЗ, не выбрал безопасную скорость движения и столкнулся с транспортным средством УРАЛ. В результате ДТП автомашины получили механические повреждения, пассажир Ш. получил многочисленные травмы.

В 1 час. 30 мин. поступило сообщение по телефону от гражданина П. о том, что в поселке квартале обнаружено тело гражданина К., погибшим, без видимых признаков насилия смерти.

21 сентября. В ночь на 21 число неизвестный преступник, сняв боковое стекло, проник в автомобиль ВАЗ, откуда похитил личные имущества гражданина В., на общую сумму 37000 рублей.

В 10 час. 25 мин. на промзоне на перекрестке дорог, где расположена столовая № 2, водитель С., управляя автомобилем ВАЗ, не устыдился дорожную движущимся и столкнулся с транспортным средством УРАЛ. В результате ДТП автомашины получили механические повреждения.

В этот же день в здании ГОВД при личном досмотре гражданина А. было обнаружено и изъято два пакета с порошкообразным веществом светлого цвета.

В приемном отделении Лянторской ЦРБ в поселке Балык и Нижнекоркинскую мечети поступили 21 больной. Из них с переломами и ушибами разных частей тела различной степени тяжести - 13 человек; с разными ранами - 5 человек; 1 случай отравления углгарью газом с летальным исходом; две сущи-данные попытки.

С 15 по 21 сентября было составлено 250 административных протоколов.

За прошедшую неделю подразделениями ОГПС-21 было совершено 77 выездов. Из них на практические занятия - 70 выездов; зарегистрировано 2 новых выездов; 2 случаев гибели мусора (ул. Навережная, д. 24, в ЦПП микрорайон 1); 1 случай подгорания пищи; 1 раз отдаления ОГПС-21 выезжали по причине возгорания трансформаторной в 3-м микрорайоне и 1 раз на пожар (ул. Салавата Юлая, д. 4а/2).

Подготовка  
Галина ПУГачева





## ОНИ МЗДУ БЕРУТ, А МНЕ ЗА ДЕРЖАВУ ОБИДНО

В отпуск всегда едешь с ощущением радости и ожиданием чего-то долгоожданно замечательного. Эти добрые чувства тебя просто переполняют, и когда остаётся лишь пересечь новоявленную границу, а там... несколько сот километров по родной земле и дома... тогда не выдерживаешь и прямо на первом посту, где российская сторона проверяет документы, с визгом шлакаешь эту радость из легких. И зря...

То, что там бурно радовалася совсем не следовало, понимаешь позже. А пока, приведя свои мысли в порядок и та жестрой, как высаженные кусты на уже украинской стороне, готовишься к таможенному досмотру. Боязни, что работники украинской митници что-то отберут нет: с собой только домашние вещи и подарки родителям. Ох, эти подарки... Становишься в одну очередь из стоящих друг за другом автомобилей постепенно превращается в полное безобразие. Народ начинает волноваться, все чаще слышатся обороты великого могучего. Потери-ка, если по нужде хочется, да еще жарища и шестой час ожидания пошел. Когда ругань меж водителями достигает той точки, когда у мужиков начинают скиматься кулаки, появляется так называемый «секьюрити»,

время самостоятельно, а не за деньги, заполнить таможенную декларацию. Практически столько времени и уходит на ее заполнение, поскольку образцов заполнения необходимым бумаги на всех не хватает, ко всему прочему написаны они на украинском языке. С грехом пополам заполнила декларацию, с удивлением обнаруживши, что твой автомобиль практически не продвинулся к заветному шлагбауму. Еще бы он продвинулся, только один таможенник из шести имеющихся работает, остальные же – пьют пиво с рыбкой в тени. Пить хочется тоже. На территории таможни – ни одного ларька с водой, оно и неплохо – туалет ведь тоже нет. Вернее, он есть, но только для сотрудников таможни. Очерь из стоящих друг за другом автомобилей постепенно превращается в полное безобразие. Народ начинает волноваться, все чаще слышатся обороты великого могучего. Потери-ка, если по нужде хочется, да еще жарища и шестой час ожидания пошел. Когда ругань меж водителями достигает той точки, когда у мужиков начинают скиматься кулаки, появляется так называемый «секьюрити»,

здакий здоровый, обившийся пивом детина, который должен следить за порядком. За ним, порядком, он, конечно же не следит, поскольку выполняет свою прямые обязанности, он очень в зарплате теряет. Почему? Да потому, что напарнившись на солнце, простояв в очереди столько времени, бедный россиянин, для граждан Украины отдельного проезда! отдаст этому «секьюрити» 30 долларов, чтоб через 10 минут быть на той стороне. Именно такое такса существует на Магистральной таможне, что в районе Харькова. Но кто не желает пополнить количество обещанных украинцев за свой счет, ждущих дальше. Ждать приходится еще шесть часов. Начинается досмотр. И тут предпримчивый сотрудник таможенной службы обнаруживает подарки родителям и достаточно сообщает, что они подлежат обложению налогом. Надо так нудно. Узнав сколько заплатить. Сумма налога оказывается почти в два раза больше стоимости самих подарков. Становится страшно, что не хватит денег на отпуск и дорогу обратно. Голова слабо собирает после одиннадцатичасового ожидания досмотра, но все же

напряглась и сообразила, что доблестный сотрудник таможни «разводит» нас на взятку. Подхожу, предлагаю половину суммы требуемого налога. А в ответ: «Наконец-то вам пришла в голову здравая мысль». Виртуозно скрутил несколько купюр в кулак, таможенник шлепнул на наших декларациях свою визу и участливо рассказал, что нам можно было и не покупать страховую медицинскую полис, мол, это дело добровольное. Еще сказал, что если будут останавливать «зеленые», т.е. борцы за экологию, и просить денег, то давать им не следует, поскольку это тоже дело добровольное. Подобные «зеленые» будут стоять и «синие», и еще какие-то люди, берущие деньги за дороги, автомобиль и прочее. Таков никому, кроме как сотрудникам ДАИ (удачное название подобрал), останавливаются не нужно, тем более платить не понятно за что. Словом, только дав взятку, довелось узнать о своих правах на территории родной Украины. И так обидно стало, за простых людей, которые на земле работают, за то, что я, украинка, вынуждена плевать во след таким же украинцам, потому что они взяточники. Обидно стало, что так легко отобрали у меня ту радость, с которой я ехала домой.

Инна НЕДОПАС

## Пожар закончился трагедией

21 числа в 10 часов в диспетчерскую пожарной охраны поступило сообщение о пожаре в доме № 48, что по улице Салавата Юлаева. В 10 часов 1 минуту по вызову выехало шесть пожарных автомобилей. Прибыв на место, пожарные обнаружили сильное задымление на первом и втором этажах. В 10 часов 10 минут была выбыта дверь в квартире № 2, откуда шел дым, там была обнаружена женщина без видимых признаков жизни. Молодой 32-летней женщине пожарные пытались сделать искусственное дыхание, в карете скорой помощи ее доставили в реанимационное отделение больницы, но сделать ничего не удалось. Женщина погибла, отравившись угарным газом. Через двадцать минут после вызова пожар был локализован. Причины пожара стало несоблюдение правил пожарной безопасности. Хозяйка квартиры оставила без присмотра электрочайник, автоматическая кнопка выключателя которого не работала, а шнур от спиралей чайника был подсоединен к розетке напрямую. Вода выкипела, начались горение, женщина спала и не почувствовала запаха горю. По словам соседей, накануне трагедии в квартире было какое-то веселье. Была ли погибшая женщина в состоянии алкогольного опьянения – покажет экспертиза. Но это вряд ли имеет значение для родных и близких погибшей женщины. Это, скорее всего, важно для посторонних людей, которые зачастую в состоянии алкогольного опьянения оставляют электронагревательные приборы работающими, подвергая, таким образом, себя смертельной опасности.

Александра ВЛАДИМИРОВА

## «ЮБИЛЕЙНЫЙ» – СТРОЙКА ГОДА

В 9 номере нашей газеты мы уже рассказывали о том, как идет строительство ДК «Юбилейный». Вернувшись к этой теме заставили значительные позитивные изменения в ходе строительства.

Помимо генерального подрядчика ЗАО «Сибирьстрой», на стройке работают представители Санкт-Петербургской фирмы «СПМ-Строй» под предводительством Александра Анатольевича Смирнова. Именно пираты, по словам Смирнова, вдругину навели жизнь в проект дворца. Прежнее проектное решение предусматривало использование нулевого этажа или, другими словами, цокольного, как помещения для инженерного оборудования. Причем, кроме насосной станции, вентиляционной и другой технической начинки, там не предполагалось больше ничего. Сегодня же, пустуя помещение – непозволительная роскошь. По новому проекту полезная площадь дворца будет увеличена на 1000 квадратных метров. Конечно, строителям приходится

кое-что перестраивать, но в результате лянторцы получат такой развлекательный центр, которого, наверное, во всем округе не сыскать. На нулевом этаже здания расположится казино, бильярдная, сауна, тренажерный зал и зал настольного тенниса; зал для игр в боулинг; кафе, парикмахерская, дискоtheque зал. Первый этаж займет медпункт, артистические комнаты, душевые. Киноконцертный зал останется на прежнем, предполагаемом ранее месте. Танцевальный зал с первого «переезд» на второй этаж, а на его месте будет зал торжеств. Здесь же будет работать спортивный зал, библиотека и читальный зал, студия звукозаписи, бар, косметический и массажный кабинеты, солярий, зал компьютерных игр и интернет-кафе. В раздевалках, душевых, словом там, где человек будет ступить босиком, пусть будут с подогревом. Сегодня сделано 30% всего объема работ. Остальные 70% планируется завершить к осени следующего года.

Инна НЕДОПАС

## Из школьных сочинений...

### «Мой Пушкин»

– За 6 лет дружеской жизни у них родилось четверо детей...

– Пошли слухи, что за Натальей ухаживает сын французского писателя. Тогда Пушкин выслал его на дуэль и там погиб смертью храбрых...

– Его хранили ночью, были приглашены только родственники...

– Когда я увидел Пушкина, я сразу понял, что это поэт. Я подошел к нему и познакомился. «Вы очень похожи на поэта», – заметил я. – Так есть, – ответил он и позвал меня на чашку чаю». Мы пришли к нему домой, дверь открыла красавица-добрая женщина. Пушкин сказал, что это его няня Лариса Родионовна. Я сказал, что мне приятно познакомиться. Мы сели, выпили чаю. Я понял, что

это хороший, добрый человек, он был очень спокойный. Он любил мир, любил детей. Потом мы решили прогуляться по Москве. Мы пошли гулять, и Пушкин встретил очень грубого человека. Мужчина оскорбил его и предложил выйти на дуль. Пушкин не любил оружия, насилия, но он знал, что это оскорблечение, и он обязан выйти на поединок. Он вышел и выстрелил вверх, а тот попал ему прямо в грудь. Я не мог смотреть, как погибает этот великий добродушный человек.

## Объявления, реклама

### Уважаемые лянторцы!

Городской центр досуга и творчества «Строитель» приглашает всех желающих раскрыть в себе талант актерского мастерства в театральный коллектив «Альянс».

Обращаться по адресу: б. микрорайон, ГЦДиТ «Строитель» с 10 до 13 часов, с 15 до 18 часов ежедневно, кроме понедельника.

**Срочно продам автомобиль «Волга-ГАЗ – 3110 белого цвета, 2000 года выпуска.** Обращаться по адресу: мир. 6 а, дом 68, кв. 10 в любое время.

**Срочно продам однокомнатную квартиру в брусчатом доме, 2 этаж.** Обращаться по адресу: микрорайон 6 а, дом 68, кв. 10 в любое время.

**Продам автомобиль «Мицубиси – Карибма».** 1998 года выпуска, пробег 54 тыс. км. ГУР, серверулы, электрическая регулировка и подогрев зеркал, стеклоподъемники, подогрев сидений, кондиционер, климатический контроль, диски, стекла тонированные. Обращаться по телефону: 12-378.

**Продам цветной телевизор «LG Flatron»** на гарантии, диагональ 54 см. Цена 12500 рублей. Обращайтесь по адресу: мир. 6 б, общ. 38, ком. 34 после 19 час.

**Продам новую женскую кожаную куртку, размер – 2 XL, цена – 1800 рублей.** Обращаться по телефону: 22-933 в любое время.

**Продам детскую шубу из натурального меха.** Бу. Размер 26-28, недорого. Обращаться по адресу: микрорайон 6 «в», дом 64, кв. 6 после 18 часов.

**Меняю двухкомнатную 2-ю квартиру в КПД в 4-м микрорайоне.** 2 этаж, на трехкомнатную в КПД в 4-м микрорайоне с доплатой. Обращайтесь по телефону: 22-870.

### САМОЕ ВРЕМЯ МЕНЯТЬ МАСЛО

ЛУЧШИЕ МАСЛА И АВТОХИМИЯ

#### В МАГАЗИНЕ

#### «АВТОЗАПЧАСТИ»

(на промзоне возле автозаправки)

✓ Тосол – 99 руб.

✓ Лукойл – от 165 руб.

✓ Маппол – от 350 руб.

Все от производителя.

Гарантия качества.

## Аnekdoty

Надпись на лобовом стекле автомобиля: Машину охраняет «КОЛП-СПИДОНОСЕЦ»!

Женская логика: Муж утром подходит к жене и говорит:

– Знаешь, дорогая, а ведь сегодня 18 лет со дня нашей свадьбы...

Она, вследневу руками:

– Ой, надо же, об забыли!

Рано утром жена встала с постели, пошла в кладовую, раздобыла малютку катушки, согнула об коленку удочки, перезадала ножом лески, облила кислотой поплавки, разрезала салоги и легла спать... Жить ей оставалось чуть более часа.

Если политики начали призывать нас в любви – значит, скоро выборы.

Хоронят олигарха. Подходит к покойному Березовскому, кладет в гроб 200 баксов, отходит. Подходит к покойному Абрамовичу, кладет в гроб 200 баксов, отходит. Подходит к покойному Гусинскому, высыпывает чек на 600 баксов, забирает 400 баксов, отходит.

Из протокола собрания:

«Не успела дядька звать на с трибуны, как тут же на нее взбрался председатель колхоза.»

... «Будучи доставлен в отделение милиции, пр. Петров про должал кулигантить и ударили ногой кап. милиции Прохорова в область головного органа, причем с последнего слетела шапка...»

Доктор, каждое утро, после того как я встану, у меня целый час кружится голова.

– Вставай на 60 минут позже.

Надпись на а/м «ОКА» – «Кап. суда смерти».

В час пик такси медленно пробиралось по улицам. Сидящий в нем пассажир, который очень спешил, обратился к водителю:

– Скажите, а не могли бы вы двигаться побыстрее?

– Могу, но нам не разрешается покидать машину.

Священник читает воскресную проповедь:

– Братья и сестры! Пусть у того, кто что-то раз изменил супругам, язык отним...

Идет собрание в роте. Разбирают двух опоздавших из увольнительной курсантов. Замполит:

– Ну как же так получилось, что вы опоздали на церемонию полтора часа?

Курсант:

– Да мы, товарищ подполковник, в спору ходили.

Замполит, негодяй:

– Ну это ж надо так напиться, чтобы в оперу попасть!

Заядлый охотник в дверях кабинки столкнулся с местным врачом:

– Знаете, доктор, что я сегодня подстрелил?

– Да, знаю, я его уже перевязал.

Кончились у мужика черви. Что делать? Нашел щепку и на нее написал: «Красный червяк». Только забросил удочу, тут же поклевка. Мужик напрягается, тащит, смотрит, а это бревно, а на нем надпись: «Офигенный лев».

Сообщение на автоответчики:

Здравствуйте! Вы позвонили в приветнюю. К глубокому сожалению сейчас нет никого поблизости. Оставьте, пожалуйста, свое сообщение после сигнала. И, пожалуйста, не материтесь, и не ругайтесь. Это Вам не Институт культуры.

## Распространяется бесплатно

Лянторская газета «Лянторская неделя». Учредители: Администрация города Лянтора. Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации (г. Тюмень). Регистрационный номер ПИ № 17-0013 от 27.04.2000 г. Редактор В. Третьякова. Время подписания номера в газете – понедельник, 11 часов; фактический номер подписан в понедельник в 11 часов. Газета отпечатана в типографии «Лянторская типография». Контакты с средствами массовой информации и письма: редакция, телефон редакции: 21-404. Редактор В. Третьякова. Время подписания номера в газете – понедельник, 11 часов; фактический номер подписан в понедельник в 11 часов. Газета принадлежит частные объявления